OHAKOMCTBO geTen ctapLliero Bo3pacTta
C NOHATUEM «YEeTHbIe N HEeYEeTHbIe
qyuca»

He4YéeémmHbie



YETHOe uncno  Lenoe unCno, KOTopoe AenuTcs

_besocratkaHa 2.
Hanpmmep 0 2 4, 6 8

- HeyéTHOEe 4YHMCJ/IO — IIejioe YHUCIIO,
KOoTOpoe u_e_de_a_um_aﬂ 6e3 ocTarka Ha 3-

.HanpnMep 1, :5;7,-9; ... . Q&NA




UeTHbIe n HeYyeTHbIe Yucria oonapgaroTt
samMmeyaresibHbIMU CBOMCTBaMM:

® a) cyMmmMma ABYX YeTHbIX Yucersl YeTHa;

® 0) cymMmma ABy X HeYeTHbIX yucern
YeTHa;

® B) CyMMa HeTHOIo UM He4HYeTHOI O Hmcer
— He4dHeTHoOe HANCJIO




Uucna, gensumecs 6e3 octaTtka Ha ABa,
Ha3biBAlOTCA YeTHbIMU, & UMC/a, KOTOPbIE

npu geneHun Ha ABa AalT ocTarTok 1,
Ha3biBalOT HEYETHbIMM.

YyeTHble uudgpbl 2
| HeueTHble UNUPPbI
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YUCTIA YETHBIE U
HEYETHBLIE

Uucna, koTopblie gensTtca Ha 2, HasbiBaroTes HETHbIMW:
2 & 6 -8 —10...

Hucna, KOTopble He Ae/IATCH Ha 2, HasblBakTCH
HEYETHbBIMW:

: e NS Yl SRS s B RS

Mpu cnoXXeHnun YETHbLIX Yyncen nosiydyaeTtcsa YeTHoe 4Yuco,
NPW CNOXXEHNWN HEYETHLIX TOXXEe nosnydyaeTcs YETHoe
4UuCcno:

4+2=6 3+5=8.

Ecnun cknagbliBaT HEYETHOE YUC/IO C YETHLIM, TO B OTBETE
6yaeT HEUYETHOE YUC/IO:

S+2=7.



Uuncna, kotopble ACSIATCH HAa% ,
HasbiBaxoTCA HETHDBLIMW,

a koTtopble HE NEeJTATCSAH Ha 2 —







3anaHus :
7

Kakme umdpbl 4HeTHbIe, a Kakme HeT?

o




Pacnpeoesiu Ha 2pynna.i:

UeTHbIe yucna - 2, 6

HeueTHble 4yucna - 9, 7



¢ SiinuwunTe Bce undpbl, KOTOpbIE
 Ha3bliBarOTCHA YeTHbIMM:

0, 2. 4 6. B



YEér M Heuer

. TpH cynpy»eckue 4eTsl OTNPABMMHCH
B KMHO.

Cronbko noped MOET B KHHO?
Ckonbko nap?

. CHOMBbKO NpegMeToB Ha KaXOOM pPHUCYHKe?
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Ha KakHX PHCYHKAX MOMHO COCTaBMTb Napebl NpeameToR? 3anuvuiH
COOTRBETCTBYIOLWME YHMCNA.

Tbl BbINHCAN YETHBME 4YMCMa. 3aNHWH MX B BHAES CYMMbl OBOSK.
Hanpumep, 4 = 2 + 2.

. YHucna 1, 3, 5, 7, 9 — HeudrHbIC.
JAononHu papeHCcTRA.
2 + ...= 3 2 4+2 42+ .=17
2 4+ 24+ 1=.. 2 4+2 4+ ..+24..=9

. Kak pacnonoxeHbl Y&THbIE M HeYETHbIe 4YHCNa B paay 4uvcen?
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Yicna, rae nocnepxss undpa 0, 2, 4, 6, 8 - UETHbIe.

Uncna, rae nocneHas uidpa 1, 3,5, 7, 9 - HeUéTHbIe,

\




Ypok 2.45. HérHble U HEUSTHBIC YHC/IA MATEMATHKA

@ » [MonpobynTe pasnoXxuTb:

©) Ha OBe paBHble YacTu 3 KpaCHbIX KPYXKa; 4 CUHUX KpYXKa; 5 3enéHbiX

KPYXKOB. /" Yucna4, 6, 8, 10 gensitcsa Ha 2.
[. . . } ® OHU Ha3bIBAKTCH YETHLIMM. |
Uucna 3, 5, 7, 9 He genaTtcsa Ha 2.
OHM Ha3bIBAKOTCA HEYETHLIMM.
(
‘. ‘ . .J YUCNOBOM PSAAY YepeayrTCs.
I 235456789 10/
(xxxx ®

UeTHblie n HeYeTHbIe Yynucna B
.{ Kakue Kpy>Xku yaanochb pasnoxutb napamu? | Kakue He yaanocb?
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YUmo nobozso Ou ysuasu wa smoxm Yypo

® YUmo ecmb HUCAA UeTHBLE 1L HEeUCTIHBLE
Kaoxue wucaa nasswbamwomen uemnt vy ?

® Uucaa Komopwie dersimen na 2, n aseibaromesn UETHBIMU

Kaoxue wucaa nasubaomcea nevemusiny ?

® Uuecna Komopere ne densimes na 2, nasnbaromess HEUETHHIMU
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Vi | noasitust  » (+20 )

Kakue yuciia HA3hIBAIOTCS N
| QETHBIMHMX? :
| K

OrTBeT:
 YeTHBIMH HA3bIBAKOTCS yHCJia,

OKAHYHBAIOIIHECS HA
0,2,4,6,8
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* [1peseHTauuto nogrotosuna socnutarens MAJOY Ne 1
LLlasxmeToBa Ypanua MyHupoBHa



